ЈП ПТТ САОБРАЋАЈА ,,СРБИЈА”

Одбор за безбедност и здравље на раду

Београд, Таковска 2
Датум: 07.09.2011. године
На XVIII  седници Одбора за безбедност и здравље на раду, одржаној дана  07.09.2011. године, у Београду, донето је

У П У Т С Т В О

о раду пододбора за БЗНР
Члан 1.
Пододбор за БЗНР чине три члана, с тим да репрезентативни синдикати дају по једног члана, а директори радних јединица трећег члана. У пододбору бар један члан мора бити стручно лице из области БЗНР.

Члан 2.

Пододбор остварује увид у акта која се односе на спровођеље БЗНР у радној јединици и даје предлоге по свим питањима везаним за БЗНР.

Члан 3.

Пододбор захтева од директора радних јединица да их упозна са извештајем о повредама на раду и у вези рада, као и предузетим мерама.

Члан 4.

Пододбор захтева од организатора процеса рада и запослених да се придржавају прописаних мера  БЗНР, да се обавезно користе лична, заштитна средства и опрема за рад.

Члан 5.

  Пододбор посебну пажњу обраћа на запослене који су као учесници у саобраћају у обавези да   

  користе заштитну кацигу.

Члан 6.

Пододбор се стара да сви запослени на шалтерима буду упознати са Упутством у услучају кривичног дела разбојништва, издатим од стране Самосталног сектора за управљање ризиком, као и правима која им у том случају припадају.
Члан 7.

Пододбор је дужан да упозна запослене у радној јединици са свим упутствима, одлукама и другим питањима везаним за БЗНР, као и да обавести запослене да је неопходно да се за сва питања из области БЗНР обраћају пододбору.

Члан 8.

Пододбор  сва питања везана за БЗНР решава са директором радне јединице. Уколико се проблем не реши у оквиру радне јединице, пододбор се писаним путем обраћа Одбору за БЗНР.

Члан 9.

Обавеза пододбора је да једном годишње обиђе поштанске центре и поште у којима су изузетно лоши услови рада и о утврђеном стању сачини записник, који доставља директору радне јединице и Одбору за БЗНР.

Члан 10.

Пододбор у радној јединици је дужан да поднесе квартални извештај о раду Одбору за БЗНР и директору радне јединице.

Члан 11.

Пододбор Обавља и друге послове из области БЗНР.

Члан 12.

Ово Упутство се примењује од дана доношења.
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