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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
Данас је у згради Владе Србије одржана VI седница Радне групе за ЈП ''Пошта Србије''. Обавештени смо да је Пореска управа доставила Мишљење у вези са пореским третманом солидарне помоћи коју очекујемо да добијемо и да ће она бити третирана као зарада (што значи да се морају платити сви порези и доприноси). То ће знатно ''поскупети'' исплату помоћи, али се она не доводи у питање и очекујемо да се то деси током овог месеца.

То је само делимично решавање проблема и гашење пожара. Инсистирали смо да се изнађе трајно решење за повећање основних зарада по било ком основу и дали смо конкретне редлоге и сугестије, али се од стране представника Владе упорно инсистира на законским ограничењима. Ми то наравно знамо, али то нас је и довело у тренутну ситуацију и зато инсистирамо на проналажењу решења.

Подржали смо закључак да се за следећи састанак достави извештај о процентима корекција зарада која даје в.д. директора Предузећа, али смо и нагласили да то неће решити проблем. Без било каквих значајнијих промена у ставу оснивача према нама, рад Радне групе губи смисао. Упозорили смо и на однос надлежних према нама када је у питању пријем запослених. У сваком тренутку нам недостају радници на технолошким радним местима, а одобрење за њихов пријем нам даје Комисија коју именује Влада и то на ''кашичицу''. Сматрамо да је то један од већих проблема и да Радна група треба да заузме став о овом питању. Тражили смо и да се на следећој седници обавезно позове неко надлежан из Министарства финансија како би разговарали о нашим захтевима за повећање зарада. Не прихватамо да не постоји решење да се поправи материјални положај радника Поште и на томе ћемо инсистирати у даљем раду. Након исплате солидарне помоћи, Синдикат ПТТ Србије ће изаћи са предлогом конкретних корака и мера у циљу решавања нагомиланих проблема и стања у коме се Пошта Србије данас налази.

Следећа седница је заказана за 15 јул, а дати су и рокови за достављање потребних извештаја.
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