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ПРЕДЛОГ ЗА ПОВЕЋАЊЕ ЗАРАДА
Разговори и договор око повећања зарада које очекујемо су у завршној фази. Управо су зараде наш главни, први и основни проблем који мора бити решен јер угрожава и сам опстанак Поште. 
Синдикат ПТТ Србије је још у марту изнео предлог и став да повећање које очекујемо буде у истоветном износу за све раднике Предузећа. То је предложено на састанку са представницима Владе Републике Србије 28. марта, али је предлог због даљих дешавања ''стављен на чекање''. И даље мислимо да је то најбоље и најправедније решење. Захтевамо максимално повећање, а  конкретан износ може бити лимитиран само финансијским могућностима Предузећа.

Овај модел би омогућио да радници са најнижим примањима добију значајно увећање и био би стимулативан за сва технолошка радна места. Увећање зарада на овај начин је могуће спровести кроз увећање фиксног дела зараде, а захтев је заснован на реалним изворима финансирања (повећењу цена услуга и др).
У ово предложено повећање се не рачуна најављено враћање зарада које су умањене по основу Закона о привременом умањењу зарада.
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