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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
Дана 28. марта 2019. године одржан је састанак представника Владе Србије, министра Милана Кркобабића задуженог за координацију рада јавних предузећа, шефа кабинета председника Владе Милоша Поповића, директора ЈП ''Пошта Србије'' Мире Петровић, председника Синдиката ПТТ Србије Дарка Радовановића и потпредседника Славка Топалова и председника Синдиката ''Независност'' Снежане Марковић и потпредседника Александра Титовића.

Повод за састанак је изналажење могућности за побољшање тешког материјалног положаја запослених у Пошти Србије. Представници синдиката су изнели проблеме запослених. Постигнут је договор:

· Да се формира радна група од представника Владе, пословодства и репрезентативних синдиката. Радна група има задатак да изнађе трајно решење за повећање зараде у Пошти Србије, а у складу са финансијским могућностима предузећа. Рок формирања радне групе је четвртак, 4. април 2019. године;

· Договорена је хитна исплата другог дела зараде из добити за 2017. годину. Рок исплате до 4. априла 2019. године;

· Такође је договорена исплата првог дела зараде из добити за 2018. годину. Рок исплате је до краја априла 2019. године;

· Договорено је да послодавац и репрезентативни синдикати утврде додатне потребе за радно ангажовање и повећање броја извршилаца.

Предуслов за реализацију овог договора је враћање система у редовно функционисање, што подразумева нормалано функционисање свих делова процеса рада.
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