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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Јуче смо у Влади Републике Србије добили понуду за Споразум којим је обухваћен део наших захтева у циљу побољшања материјалног положаја запослених. Преговарали смо и испреговарали најбоље што смо могли и знали. Тврдимо да је ово што смо добили као понуду најбоље што се може добити у овом тренутку. Споразум није потписан, јер мора бити прихваћен од стране већине представника нашег чланства. Наш додатни услов је да нико од радника који су учествовали у протестима не буде санкционисан, јер они нису обуставили рад из беса него из муке.

Услов Владе за реализацију овог предлога је да Пошта своје пословање врати у нормалне токове, део радника је то одбио и наставио са обуставом рада што доводи у питање све што је преговарано до сада. Чули смо и чујемо глас радника који и даље обустављају рад, али нисмо чули шта је алтернатива преговарању и Споразуму. Шта се дешава ако се одбаци дијалог и настави са обуставама? Такође било би корисно да чујемо шта је то неприхватљиво у предлогу Споразума за решавање дела наших проблема. Верујемо да су сви свесни чињенице да ће се на крају све завршити за преговарачким столом и неким договором или Споразумом.

Ми смо искористили тренутак и свој део посла обавили искрено и поштено. Немамо ништа против и да други преговарају и постигну и више, ако ће се то односити на све запослене. Само апелујемо на све учеснике актуелних дешавања да што пре седну и постигну договор, јер ако се овако настави, ускоро нећемо имати о чему да преговарамо. Наша је обавеза да водимо рачуна о интересу пре свега нашег чланства, а већина  је за то да сачувамо Пошту, да сачувамо своја радна места и да искористимо овај тренутак и да коначно повећамо зараде и решимо неке технолошке проблеме који нас дуго муче.

Свако треба да преузме одговорност за своје поступке. Синдикат не може званично учествовати у обуставама рада, јер не може да гарантује заштиту. Не желимо ни да утичемо на став и одлуке запослених, али сматрамо да они морају бити обавештени о свему што се дешава и што следи и да се на основу тога опредељују за даље кораке.

Још једном подвлачимо и надамо се да сви схватају озбиљност ситуације и опасности које са собом доносе погрешне одлуке. Још једном апелујемо да се што пре дође до прихватљивог решења. На крају, биће како већина буде одлучила.
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