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НЕЋЕМО ОДУСТАТИ БЕЗ ОБЗИРА КО И У ЧИЈЕ ИМЕ ПРЕТИ

Након састанка представника дела радника са министром Стефановићем, они су на збору изнели тврдњу, да је министар полиције изјавио да ће представнике репрезентативних синдиката ''буквално довући за уши да потпишу Анекс колективног уговора'',  што сматрамо потпуно невероватним, да политичар тог формата, који обавља једну од најодговорнијих функција у држави, даје такве изјаве.
Снимак са њиховим тврдњама где се позивају на министра Стефановића, доступан је на друштвеним мрежама свим грађанима Србије. Подсећамо све да је ''довлачење за уши'' било кога у овој земљи ваљда још увек противзаконито. Реализација договореног не може у себи садржати претпоставку насиља. Начин на који „преговарачи“ замишљају да се закључују важни уговори у самом основу је погрешан, јер стављање у изглед насиљe и претње уговорним странама, би сам Колективни уговор учинили незаконитим. 

Од Министра ћемо тражити  да се изјасни о наводима ''преговарача'' из Поште и претњама употребе силе према легитимним представницима запослених. Ако је изјава ''преговарача'' неистина, неопходно је да се у што краћем року демантују лажи којима се позива на насиље. Тензије у нашем Предузећу, али и у читавом друштву, већ су довољно велике и прете да ескалирају, па би такво обраћање било неопходно. Слобода синдикалног удруживања и деловања мора бити загарантована свима. Радници Поште имају право да буду информисани о свим дешавањима, да знају истину ко и шта ради и преговара у њихово име, па да онда на основу своје слободне воље и без икаквих притисака сами одлуче хоће ли бити и у ком синдикату. Хајка, мржња и насиље које се са политичке сцене преносе међу раднике, нису прихватљиви и то мора бити заустављено.

Синдикат ПТТ Србије, без обзира на претње и притиске којима смо изложени, неће одустати од свог основног захтева и договора који смо већ имали на столу као предлог – да се одмах повећају основне зараде, од чега се тако лако одустало. Ми од тога нећемо одустати без обзира ко и у чије име прети.
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