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НЕ ШАЛИТЕ СЕ ВИШЕ!
Министарство унутрашњих послова се огласило и на свој начин демантовало наводе ''напредних преговарача'' о најави насиља према ''непослушним синдикатима'' од стране Министра Полиције. Поздрављамо брзу реакцију надлежних и сматрамо да је то добро, да знамо праву истину. 
Добро је и што се огласио наш колега који је то изјавио на скупу запослених и признао да је обмануо присутне, али није добро да се позив на насиље подводи под шалом (било би боље да је шала била одустајање од повећања зарада). Та ''шала'' је произвела изјаву колеге Славише Симеуновића из Рудоваца који је позвао да ''све њих треба у лисичији поток и дага дага дага и готово''. Атмосфера страха, линча и насиља не сме постати прихватљива међу колегама. То што не мислимо исто не значи да треба да се мрзимо, вучемо за уши или ''дага дага дага'', шта год да то значило, а знамо шта значи.

Апелујемо на све запослене да покажемо колегијалност и толеранцију према другачијем мишљењу. Апелујемо да сви заједно поведемо рачуна о јавно изговореној речи. Понављамо, да слобода синдикалног удруживања и деловања мора бити загарантована свима. Критика, расправа и сукоб мишљења су добродошли, али ово што се сада дешава у Пошти са тим нема никакве везе.
Такође је добро да се коначно зна права истина, па да онда оставимо запосленима да одлуче ко треба да их заступа и на који начин.
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